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Передплата
на «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на цїлиГі рік . . . .  20 кор. 
на пів року . . . .  10 кор 
на чверть року . . .  5 кор.
на місяць . . . .  1’70 кор.

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

.Вирвеш ми очп і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
О 5’І, год. пополудня.

Реданция, адмінїстрация і
експедиция »Руслана« під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хоруніцини).Екс-
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в .Наді
сланім. 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
З > с. від стрічки.

Нйі И — Носії Ш миг!
(X) У всенїмецкім таборі настав вель

ми оживлений рух. Там чистять і винаджу
ють хату, а в ріжних формах відбуває ся 
вилучуванє елементів, які у великій части 
мають важкий голос в справах иїмецкої 
області! Чех. Такий розкладений процес 
можна нераз помічувати в сторонництвах, 
які старіють ся. В такім случаю молоде 
поколїнє робить новий зворот, а скоро єму 
підросли крила, іде оно само своєю доро
гою з иартийних причин і на кілька років 
захоплює керму в свої руки, поки молод
ше поколїнє не вхопить ЄЇ знов у свої ру
ки. У сторонництв, які прожили ледви 5-6 
років і глядять доперва в будуччину, є пе
редчасний нахил до перемін познакою вну
трішньої немочи і деґенерациї. Не молоде 
поколїнє відбуває тоді переміну, але вну
трішні причини доводять до того, і потре
ба лише зверхних ионук, щоби викликати 
переміни і нереображеня. Найліпшим при
кладом в тім напрямі є для нас всенїмец- 
ке сторонництво.

Против волі своїх політичних товари
шів велів собі Вольф знов дати посоль- 
ский мандат, лише не сидить він уже там, 
де він належав своєю мннувшостю і тепе- 
рішностю. Він збільшив лише компанію 
»диких« в посольскій палаті, до якої за
числяє ся случайно чотирох иньших полі
тичних товаришів, між тими Герцог і др. 
Чан. Всенїмецкий клюб втратив цілу лаву, 
а прочі запевняють при сій нагоді »нїмец- 
кий нарід« про свою вірність Шенерерови, 
на котрім нїмецкому народові! небагато за
лежить. Ніхто не бере сеї справи так тра
гічно, а переписка, редагована з замку Ро- 
зенав (власність Щенерера) і резолюції! з 
заявами довіря для Вольфа окрім них са
мих мало кого обходять. В сій веселій 
війні видно лише богато простаковатости, а 
мало духа і крім нїмецких кнайп ніхто 
тим не цікавить ся. Лише деякі подробиці 
сеї боротьби між Трутновом а Хебом за 
слугують на політичну бачність.

Два всенїмцї борють ся о верховладу. 
Позаяк обидва змагають до того самого, 
то розходить ся лише о те, чи .програма* 
буде тревало носити імя Ніенерера, чи має 
бути перехрещена іменем Вольфа. Коли 
Шенерер кладе велику вагу на поклик 
> Через чистоту до єдности* і викидає 
свого давного товариша з хати, яку сей 
помагав ставити, вимагає Вольф від свого 
великого учителя, щоби пішов в стан су- 
починку. За Шенерером стоїть сторонниц- 
тво, за Вольфом виборці. Всенїмецку спра
ву обрабляють з двох боків. Нею займа
ють ся два політики, а кождий з них на
зиває політику другого хибною. Шенерер 
вступає ся за »принципи*, а Вольф видає 
часопись, яка має заступати сї принципи. 
На останку мабуть вмішають ся в сю спра
ву також виборці і так розіграє ся всенї- 
мецка комедия в німецкій області! Чех.

Одна хебска часопись, яка висловлює 
німецкій Чехії волю Шенерера, розводить 
ся над сими справами у вельми мелянхо-

лїйнім настрою. По думці сеї часописи, хо
тів Вольф пі дорвати деякі .підвалини Лїнц
кої гіроґрами*, а сему мусів перешкодити 
Шенерер, яко доглядач тих »підвалин* 
сторонництва, бо инакше всенїмецка спра
ва стала би .іграшкою*. Розуміємо, що 
ті панове лякають ся осьмішити ся перед 
цілим сьвітом з тими .підвалинами Лїнцкої 
програми*. Доси бо навіть великі сторон
ництва нїмецкі клонили ся перед сими .під
валинами* і занимали ся ними зовсім по
важно. Думають отже найліпше обминути 
назву .політичної іграшки*, що викидають 
Вольфа з свого табору з великим шумом 
і обмежають єго на єго власні підвалини. 
Але в тім вельми помиляють ся. І те ви
ключене виглядає на .політичну іграшку*, 
позаяк ті панове не добачають, що не ма
ють під собою ґрунту. ГІоки-що нїмецка 
суспільність в Чехах не додивляє ся до 
сего і хитає ся в своїх поглядах та сим- 
натиях для одного і другого з головних 
акторів. Одні кличуть і нлещуть: йеіі 
\\’о1Г! а другі сичать і кричать: НосЬ 8сЬб- 
пегег! Але одного гарного дня може ко
медия не припасти до вподоби а .іграш
ка* перерве ся. Вже тут і там усувають 
ся з політичного поля деякі нїмецкі на
ціонали, деякі звертають грамоти на поче
сних членів, иньшпм вже навкучили ся по- 
сольскі мандати. Все те не добрі познаки. 
Молоде сторонництво западає на старечу 
недугу. .Сторонництво будуччнни* закутує 
ся в проблематичну теперішність. В нїмец
ких областях Чех думають вже про на- 
слїдство всенїмецкої спадщини, а коли так 
здійснює сн пісня Шенерера: «Біе \Уеіі 
мігсі зеЬІесЬїег топ Та§ ги Та§«, глядять 
спадкоємці в Чехах, »що то може стати 
ся*.

Русини в північній Америці.
Першою рускою часописию в АмериЛ була 

«Америка», основана о. Воляньским, який спро
вадив славяньскі черенки і сам зпочатку був 
редактором і заразом складчикбм. Під добу 
істнує при друкарні .Свободи» в Олїфант Па. 
видавництво руских популярних книжок, а при 
читальни ім. М. Шашкевича в Олїфант є руска 
книгарня.

Ілюстровані календарі з р. 1901 і 1902 
представляють ся зовсім гарно і зредаговані з 
глубшим помислом — так що американьскі По
ляки, ліпше зорганізовані від Русинів, не по- 
встидали би ся такого видавництва.

Трету руску орґанїзацию творять нечи
сленні православні Русини, які иринявши росий- 
ске православє, Групують ся коло «Взаїмопомо- 
щп» в Ню Норку. Орґаном сеї партиї є письмо 
>Сьвї>ть« в Ню Йорку, основане о. Грушкою. За 
специяльним «разрєшєнїєм» позволив сьв.Синод 
виїмково видавати сю часопись на малорускій 
мові і зробив сю уступку, що на місіонарів до 
Америки посилає тепер не Москалів, але Укра
їнців з полудневих Губерній, бо тамті не могли 
гаразд розмовити ся з Русинами.

Богато Русинок в Ню Йорку, Джерсі Сіті 
Н. І. і околиці є зорганізовані в брацтво сьв. 
Ольги.

При церквах істнують досить численні па-

рохіяльні, вечірні школи, які доповняють науку 
в анґлїйских школах наукою руского язика, ре
лігії, рідної істориї і т. и.

Є також рускі читальні, пр. читальня «ім. 
Т. Шевченка», «ім. Котляревского», >М. Шашке
вича» і т. д. Під добу приступає до розпочати 
своїх чинностий «Руский Народний Іміґрацин- 
ний Дім» задля опіки над прибуваючими зі ста
рого краю земляками. Такі доми мають в Ню 
Йорку вже всі іміґруючі народности. Також 
основано «науковий фонд рускої молодїжи» для 
виобразуваня своєї місцевої інтелїґенциї.

В деяких містах повстали т. з. «ЬіШе Пиз- 
зіап Сіїігеп С1иЬ-и«, с. є. мал< рускі політичні 
клюби, з Русинів, які мають американьске горо- 
жаньство. Роля Русинів в політиці не є велика, 
бо доперва в новійших часах Русини зачинають 
більше иринимати американьске горожаньство.

Русини в Сполучених Державах мають вже 
таку народну орґанїзацию, що творять вже 
якусь силу, яка зможе опирати ея асиміляциї.

Поселенці висилають знатні квоти до ро
дини, і часто вертають уцнвілїзовані до рідного 
села, тому витворює заробкова еміґрацпя 
дуже корисний вплив на економічні і культурні 
відносини на земли Лемків. На жаль, під добу 
настали вже від довшого часу лихі часи в^Га“  
робкових відносинах в Америці та не дають вже 
таких корисних условій зарібку, як давнїйше.

Відносини американьских Русинів до чи
сленно поселених там Поляків є згідні. Нема 
там тепер жадних причин до сцисиї, бо одні і 
другі мають свої власні костели чи церкви, 
школи і окремі орґанїзациї. Повстав був навіть 
илян спільної якоїсь публіцистичної акциї в А- 
мерицї всіх народностий, гноблених в Росиї і 
в такім з’їзді взяло участь також кількох Ру
синів, однак ся акция пізнїйше загрязла з якихсь 
там причин.

Зовсім природно — кінчить свою статю 
«Оаге-іа ЬапсІІом.’о-уеод'гаПс/.па* — що про жа
дну тревалу, народну Оудучність руских робітни
ків в Сполучених Державах не може чути бесі
ди (?!), особливо супроти сильного асиміляций- 
ного впливу анґльосаского моря, серед якого 
они розсипані. Однак хвилеві користі! для насе- 
леня, потребуючого зарібку і для околиць, з 
яких походить се населене, є величезні: збога- 
чує ся через те населене і цивілізує ся. Шкода 
лишень, що псують ся сьвітлі колись, заробкові 
відносини. _________

Державна рада.
Зараз по год. 11. розпочало ся засїданє 

відчитаним внесень та інтерпеляций. Перед при- 
ступленєм до дневного порядку пос. Скене, як 
провідник економічної комісиї заявив, що она 
потребує єще 14 днів до покінченя еляборату 
про речинцеву торговлю збіжем і просив пала
ту о терпеливість задля основности праць ко
місиї.

В дальшій дускусиї над
босняцкими зелїзниаями

промовляв, пос. Офнер против предложеня, бо 
оно не дає безпосередного полученя Австриї з 
Дальмациєю.

Відтак заняв слово мінїстер зелїзниць Ві- 
тек, виступаючи против поправок пос. Офнера, 
які мусїли би спровадити нові переговори з
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Уграми і відволікай би справу. ГІравительство 
признає вагу лінії Кнїнновий до Банялюки і го
тове причинити ся до єї будови, але не хоче 
єї лучити з теперішним предложенєм.

Промовляли з черги посол Сильвестер, 
Фресль і Берґ, потім принято §. 1. і 2. після 
правительственного проекту і приступлено до 
дискусиї над §. 3., 4. і 5.

Пос. Лєхер занимає опозицийне становиско 
супроти нредложеня, доказуючи, що предложенє 
має тенденцию цілий рух в Дальмациї звернути 
через Будапешт. Так під зглядом стратегічним 
як і торговельно економічним правительственне 
предложенє не забезпечує інтересів Австриї. Бе
сідник полемізує остро з виводами міністра зе- 
лїзниць, закидаючи єму, що з Уграми він ста- 
рав ся лише оминути всякий конфлікт, а тут 
в парламенті уживає всяких впливів, щоби пе
ревести шкідливий для Австриї закон.

У відповіли мінїстер зелїзниць Вітек рішу
чо відпирає закиди Лєхера і заявляє, що також 
цравительство бажає ліпшого полученя так з 
Боснею як і з Дальмациєю, але сеї справи не 
хоче лучити з теперішним предложенєм. Лєхер 
заквестіонував навіть австрийский патріотизм 
міністра, що бесідник рішучо відпирає і виска- 
зує надію, що палата осудить особисті напади 
і насьмішки, станувши в голосовашо по стороні 
міністра.

Після замкненя дискусиї промовляв сопіга 
Генеральний бесідник Малїк, заявляючи ся іме
нем Шенерериянцїв против закони. В голосова- 
ню принято закон про боеняцкі зелізницї в дру
гім і третім читаню і розпочато

загальну, буджетову розправу.
Ґенеральний референт др. Катрайн поручив 

иринятє предложеного прелїмінаря за підставу 
до подрібної дискусиї.

На тім перервано розправу і заряджено ви
бір спецмяльної комісиї д ля  триестеньскбі справи. 
В склад комісиї увійшли з Русинів п. Василь 
Яворский, а з Поляків ші. Яворский, Абрагамо- 
вич Дав., Стажиньский, Бик і Генцель. Комісия 
уконституовала ся зараз, вибравши провідником 
пос. Скеного а референтом пос. Фукса.

Слідуюче засїданє нині.

Н о в и н к и .
— Календар. В п я т н и ц ю :  гр.-кат. Теодора; 

рим. кат. Елеонори. — В с у б о т у :  гр.-кат. Ни- 
кифора; рим.-кат. Петра.

— 25-лїтний ювилей понтифікату Сьв. Отця Льва 
XIII. Нині як в день ювилея відбули ся торже- 
стзенні богослуженя у львівских церквах всіх 
трех обрядів. В катедрі ср. іОра відправив Служ
бу Божу ВПреосьв. Митрополит в сослуженю 
всіх крилошан. На богослуженю були предста- 
вителї всіх властий, державних, автономічних і 
війскових. З  намісництва прибули: віцепрез. Лїдль, 
віцепрез. кр. п.к. ради Плажек, радник Дембов- 
ский, староста Ґленїцкий; з краєвого виділу: 
заступник маршалка Пілят і член кр. виділу 
Глиджук; з прокураториї скарбу: радники Корн 
і Енґель; з судівництва радник Дилєвский; з

і карано Ґуміньского трилїгною вязницею за об
маньства, а на єго відклик відбула ся друга 

, розправа і покінчила ся засудом Ґуміньского на 
6-місячну вязницю. Ґуміньский ще раз вніс від
клик і на онодїшній розправі очистив ся з об
маньства.

— Процес РеГера і товаришів відбувався в по- 
слїдних днях веред судовим трибуналом у Льво
ві і покінчив ся вчера увільненєм обжалованпх. 
РеГер, Олєарчик і Рихлїцкяй ставали як обжа- 
ловані за обиду офіцирів 58. п. п. в Перемишіи. 
Против увільняючого приговору трибуналу про
куратор зголосив відклик.

— Розрухи в Київі. З  Київа доносять під да
тою 15. с м., що студенти викликали в місті 
грізні розрухи. На Крещатику студенти носили 
червоний стяг з написию »долой самодержавіе! 
да здраствуеть свобода!» і сьпівали «дубінуш- 
ки«. Проти демонстрантів виступили козаки з 
шаблями і нагайками, але студенти звели з ни
ми кровавий бій. В демонстрацнях брали участь 
також женщини. Вечером студенти їздили до- 
рожками і вигукували по улицях: «долой Рома
нові! «.

— Осторога для емігрантів. Після справозданя 
Генерального консуляту в Гамбургу, ґенер. Гу
бернатор Канади оголосив на основі 23. артику
лу канадийского закона про еміґрацию, що не 
грошевитим емігрантам зборонепий вступ до 
Канади. Капітан корабля, яким їде емігрант, 
мусить вручити еміґрацийному аґентови таку 
квоту, якої потрібно на перші потреби і на ча
совий прожиток емігранта в Канаді, противно 
власти не дозволять імігрантови висісти на су
шу. — Подібне заряджене видано вже давнїй- 
ше в Сполучених Державах.

— Важне заряджене. По довершеню реформ 
законів цивільно-процесових, взяла ся управа 
судівництва до реформи судівництва в справах 
неспірних. Як міністерство, так і президия вис- 
шого суду краєвого у Львові видали в сій спра
ві ряд заряджень і обіжників. Пертрактацию 
спадщин передано органам судовим на місце 
нотарів, а се причинило ся до приспішеня і ио- 
дешевленя розправи спадкової. Для справ не
спірних утворено майже у всіх судах окремі 
відділи, зреконструовано книги сиротиньскі, по
кликано до житя спільні каси сиротиньскі, а 
інтензивні зарядженя верховних властій судо
вих увінчали ся вже гарним успіхом. Знаком, 
що управа судівництва не спускає уваги з сеї 
справи, є нове заряджене міністерства з 16. січ
ня с. р.

Заряджене се, підносячи вагу уряду опі- 
кунчого, поручає судам будити серед населеня 
переконане, як важні зас іуги може положити 
совісний опікун зглядом громади, держави і су
спільності!. Задача, яку він має сповнити, зов
сім не є легка; противно, єго ждуть поважні о- 
бовязки, однак він повинен підняти ся їх для 
добра загального і в і.мя почутя людяності!. В 
такий спосіб мають суди представляти справу 
опікуньства особам покликаним до принятя се- 
го обовязку. При виборі тих осіб належить звер
тати увагу на людий маючих, не пригноблених 
власною журбою, і роздїлювати сей загальний 
обовязок рівномірно. Вказаний є вибір опікуна 
з посеред членів стоваришеня фахового, коли 
батько до токого стоваришеня належав, бо опі
кун такий займе ся дітьми свого товариша го
ря чійіпе, як чоловік цілком чужий. Отже нале
жить звертати увагу на такі стоваришеня релі
гійні, фахові, господарскі і користатп з них при 
виборі опікуна. З  огляду, що найблизше інтере- 
совані мають найліпшу відомість, хто би най
більше надавав ся на опікуна, котрої те відомо- 
сти ночальник громади часто не має, є вказа-

університету: проректор Кручкевич, декан Об- 
жуг і професори Русини: дальше ґенералїция 
з делегатами всіх полків стаціо юваних у Льво
ві; руска ґімназия іп согроге: всі професори і 
ученики; представите.її всіх руско-укриіньских 
львівских товариств і велике число вірних. На 
богослуженю сьпівав гарно хор Гімназиястів під 
управою проф. Вітошияьского. ІІо заамвонній 
молитві ВПр. Митрополит промовив до зібраних, 
вказуючи на значінє хвилі і на заслуги Юви- 
лята. Торжество випало величаво.

— До буджетової загальної розправи вибрав 
Славяньский Центр речником посла Пі г у л  я к  а, 
позаяк в І ім читаню промовляв Словінець, а н. 
Барвіньскин в комісиї.

— З Товариства ім. Ів. Котляревского. Загаль
ні збори Товариства відбудуть ся дня 23. н. ст. 
лютого 1902 о год. 3‘/2 пополудня в комнатах 
«Рускої Бесїдж з слідуючим порядком денним: 
1) Відчитане протоколу з попередник загальних 
зборів; 2) Снравозданє поодиноких функціонарів 
уступаючого Виділу; 3) Вибір нового Виділу; 4) 
Зміна статуту; 5) Внесена і інтерпеляциї. З  о 
гляду, що до зміни статута погреба присутно
сті! щонайменше 60 членів, просимо всіх Вп. 
членів явити ся як найчисленнїйше на загальні 
збори. За Виділ: Г. Огоновский, голова; І. Бо- 
цюрків, секретар. .

— Концерт пп. Гушалевичів в Станиславові. Аби
вдоволити загальному бажашо станиславівскої 
публики і з околиці, що рада учути нашого зе
мляка, знаменитого артиста опери, н. Евг. Гу- 
шалевича, завязав ся в Станиславові комітет і 
упросив его дати один концерт в Станиславові. 
Сей концерт відбуде ся дня 4. марця (у втор- 
ник) в салі Товариства Монюшка. В сім кон
церті виступить п. Евг. Гушалевич з женою, 
знаменитою сьпівачкою, і відсьпівають утвори 
М. Лисенка, як також з опер Падеревского, Ва- 
Гнера, Вердіого, Беллїнього і других. Завідомля- 
ючи о тім руску публику в Станиславові і око
лиця, комітет звертає єї увагу на те, що білети 
можна вже тепер замовляти в «Народній Тор- 
говли« в Станиславові. Програму концерту < го
лосить ся пізнїйше.

— З ьобреччини. Дня 16. лютого відбуло ся 
в Трибоківцях відкрите читальні «Просьвіти», 
заснованої заходами о. Левицкого. На зборах 
явило ся більше як 500 людий з Трибоковець 
і сусїдних сіл. З  бесід годить ся згадати кра- 
снорічиві промови о. Левицкого і місіонаря о. 
Ортиньского. В часі зборів вписало ся до това
риства кількадесять членів.

— Рускі всенародні віча в повіті' Долиньскім 
відбудуть ся: 1) в Рожнїтові дня 23. лютого с. 
р. (в неділю) о 4. год. попол. в домі Ханїни 
Вайсман; 2) в Болехові дня 24. лютого с. р. (в 
понеділок) о 12. год. в нолудни в домі и. Петро- 
вичевої; 3) в Долині дня 27. лютого с. р. (в че
твер) о 2. год. попол. в домі п Писарского. Про
грама: 1) сепорічне політичне положене в дер
жаві і краю а становище Русинів; 2) дискусия 
і внесена учасників віча.

— Руский комітет виборчий у Львові, якого го
ловою є др. Евген Озаркевич, розвинув широку 
діяльність в справі вибору Русинів до міскої 
ради. Комітет устроїв доси кілька зборів, на я- 
ких явило ся поважне число міщан-Русинів. 
Москальофіли пішли рука-в-руку з маґістрацким 
комітетом.

— Постепенно. Перед судовим трибуналом у 
Львові покінчила ся онодї справа Авґуста Ґу- 
міньского, б. завідателя товмацких дібр, обжа- 
лованого за обманьства і легкодуш ' довги. Ґу- 
міньского засуджено сим разом на місяць аре
шту за легкодушні довга. — Першим разом по-

Андрій Веретельник.

В рецензиї
— Ти ще не пішов спати ?! Агі! 

бій ся Бога чоловіче, що робиш. 
Диво, як ти виглядаєш; от, от су- 
хіт дістанеш а може й вже...

— Чого тобі, пст... дїтий побу-
диш...

-  Та кидай вже раз, диви на-
фтн нема вже.

Тст... т... відчепись, мушу сю
дію скінчити.

— Чи-ж мало з тебе Дня?
— Говори...
— Кидай, кидай...
— ? — Спи, мушу скінчити...

в день не йде мені так. Що ти 
знаєш...

— Але-ж ти хорий, диви, ле- 
дво дихаєш уже, і яка користь з 
тої писанини ?...

Він не відзивав ся, наче не

чув, що вона говорить далі. Се вже 
другий раз будить ся вона і го
нить його спати.

— Чи ти чуєш ?
— Та тихо-бо, бо-бо, ось скін

чу і заберу ся геть...
Вона обернула ся на бік до 

стіни, де спала дитина. Сон дитяти 
був солодкий як невинного ангели- 
ка. Лице сіяло неначе обмите лег
ким румянцем, уста були усьміхне- 
ні мило.

Мати обережно перехрестила у 
воздусї дитину і заснула. В неве
личкій, низькій хаті було тихо, 
тілько чути шкрабанє пера та хро- 
піт чотирох більших і менших дїтий, 
що спали покотом на землі на со
ломі. Коло стола сидів і писав їх 
батько емеритований учитель,, та
лановитий письменник, а на ліжку 
з дитятком спала їх мати.

Він уже другий рік на емери
турі місячній по 7 злр. Був би. ді
став більше та ізза малого здоро
вая не міг дослужити літ — бра

кувало ще два роли. Від тоді му
сів перенести ся хзі школи до ви- 
наймленої хати на копець села від 
вигону, і тут почав доживати віку, 
не покидаючи пера. Як ще учите
лював, писав більше, а що написав, 
слав до Львова до руских видав
ництв і не турбував ся, чи його 
праці використують. Тепер був би 
писав ще більше, та висилати пра
ці було нї-защо... А то ще й жінка 
дуже ворожо відносила ся до його 
ізза писань.

— І що за користь мені з тих 
твоїх писань! — говорила. — Пише і 
пише і ледво дихає, і ще й готов... 
гроші докладає на носилки. І не 
дурний то чоловік! люди добрі...

— Буде й користь, буде. Ось 
тепер народне наше видавництво 
конкурс оголосило — за написане 
драми для народу, сто золотих! Від 
тепер буду вже н іюристь мати з 
писань...

— Бодай мене так голова не 
боліла по тій правді! Чи малось

написав вже, а богато наплатили 
тобі ?!

— Перше, бачиш, було що инь- 
шого. Я був на посаді, мав платню 
більшу, то мені було якось і нія
ково гроші за писаня брати... А те
пер що иньшого, здало-б ся у той 
спосіб заробити що...

— Правда як дві, тілько здоро- 
вля шкода, що знищиш. Є там не 
такі, як ти, що за писаня платять 
їм. Не виділи там твоїх...

Так часто перемовлялись і на 
тім жінка впадала вже у злість.

— Ж алю не було-б мені, щоб 
за ті твої писаня хоть на хлопця 
там уважали в ґімназиї, а то най
гірше всі його за те ненавидять, 
що, мовляв, «його батько патріот 
гайдамацький»... Ось і бачиш, як 
там за твоїми писаними — аж страх 
розшибають ся!...

— Е, що ти знаєш, шкода, щось 
жінка учителя...

Тут він мусів виходити з хати 
чим швидше, бо лють жінки при-
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ним засягнути у них інформациї, кол і опікун 
не зістав установлений в завіщаню, а передо
всім при дітях неправесних.

Колиб опікун не міг сповняти належно сво
їх обовязків задля віддалена від місця замеїн-' 
каня особи порученя єго опіці, належить відда
ти опікуньство иньшому опікунови (§ 194, 254 
з. ц.) або делегувати иньший суд опікунчий (§. 
111н. ю.).

Обовязком судів є спомагати опікунів як 
найінтензивнїйше радою і ділом, як найохотнїй 
ше до них відносити ся і по змозі улекшувати 
їм виповнене обовязку, а з другої сторони звер 
тати увагу опікунів на сю обставину, що діло
водство їх стоїть під контролею властий над- 
опікун чих.

— ЛїтоґраФОвані виклади. З  Відня доносять, 
що збір професорів правничого виділу заборо
нив видавати т. зв. скрипти (літографовані ви
клади), а чотири професори звернули ся на су
дову дорогу проти накладчиків скриптів. Проф. 
римского права Вляссак виступив в сій справі 
найенерґічнїйіне, бо якась книгарска фірма ви
дала друком єго виклади без єго дозволу. На 
жадане професорів суд зарядив конфіскату цї-і 
лої'о накладу друкованих викладів проф. Вляс- 
сака і всіх иньпіих скриптів літографованих не 
лише в книгарнях, але й у портиєра універси
тету.

— Ватагу злодіїв церковних арештувала жан- 
дармерия в хвили, коли добували ся до рускої 
церкви в Судовій Вишни і відставила їх кілька- 
найцять до арештів перемиского суду окружно
го. При арештованих знайдено множество всі
ляких приладів до розбивана дверий і замків. 
Злодії ті творили зорганізовану ватагу, котра 
розбивала церкви, а за котрою жандармерия 
вже від давна слідила.

— Революция в Іспанії. Робітничий страйк в 
провінциї Катальонїя, яка лежить в північно- 
східній Іспанії, прибрав знамена революциї. 
Страйк обняв найбільше місто в Катальонїї, 
Барцельону, а звідси переніс ся до сусїдних 
міст Сабадель, Манреса, Карасса, Бадальона і ин. 
З  Барцельони доносять телеграфічно: Торго
вельний рух майже зовсім устав. Університет і 
школи замкнено. Війскові гіатролї ходять ули- 
цями і розгонять товпи демонстрантів. Місце
ву залогу скріплено двома новими полками. В 
місті настав недостаток живности. Щодня полї- 
ция арештує сотки .■ емонстрантів, а між ними 
немало знаних анархістів, які підбурюють люд
ність. В Бадальона демонстранти стріляли з ві
кон до війска і старали ся збурити трамваєві бу
динки.

— Землетрясенє в Росиї. Місто Шемаху і око
лицю (в тифлїскій Губ.) навістило страшне не- 
щастє. Урядова петербурска »Аґенция телеГра 
фічна« подає оттакі подробиці з Шешахи; Ціле 
місто, що числить три тисячі домів, з виїмком 
20 — 30, лежить в звалищах, прикриваючих кіль
ка тисячів людей. Точне число жертв годі до- 
си подати. При частковім розкопаню звалищ 
найдено 800 трупів. В місті розносить ся неми
лий сопух гниючих тіл людских і зьвірячих. 
Ранених оемотрює санітарна комісия з нятьохі 
лікарів і кількох фельчерів. Загальний образ 
міста страшний. На звалищах блудять тисячі 
ранених, збіджених, голодних кістяків, шукаючи' 
своїх знакомих і свояків, що пропали підчас зе- 
млетрясеня. Хто має средства на дорогу, утікає 
з Щсмахи, прочі мешкають в шатрах в голоді 
і холоді. В околиці міста діє ся не ліпше. Три- 
цять три села зруйновані; що не завалило ся, то 
згоріло, а люди терплять невиносимий голод. 
Правительство в .значило 50.090 рублів на най- 
біднїйших, але ся поміч значить тілько, що зер

но піску на Сагарі. Гроші як раз попали в руки 
заміжнїиших, а бідаки гинуть з голоду.

— Ц к. Дирекция зєлїзниіь державних у Львові
оновіщує:

З днем 1. лютого с. р. створено наново 
для загального руху сгацию Пальтіноаса, лежа
чу на буковиньскій зелїзнпци льокальній в о- 
крузї ц. к. управи руху в Чернівцях.

— На книжочну вкладкову Товариства взаімн. 
кредиту »Днїстер« ч 1300 на фонд запомоговий 
для академічної молодїжи вплинули дня 19. лю
того с. р. дальші датки в сумі 9-5 К — с., до 
того перенас з дня 18. лютого 53.672 К 01 с ,  
отже загалом по день 19. лютого включно 
вплинуло 53.767 К 01 с.

— Переписна Редакциї і Адмінїстрациї. Русин 
з Городенки. Анонімних дописів ніколи не місти
мо. Імя дописувателя остає нашою тайною. — 
Вп. С. М. в Тер. При реклямациї просимо пода
вати число, бо «вчерашне» або >позавчерашне« 
нічого не означує. Почтова стампіля не є міро- 
дайною, а при звіснім »шпарсистемі« стампіля 
є часом така бліда, як вимоклий панич.

— Зісти з перемискої єпархії. О. Іван Радец- 
кий з Мервич одержав крилошаньскі відзначена. 
— О. Вас. Охнпч одержав канон, інстнтуцию на 
парохію Туринско. — До такої інституциї ві- 
звані оо : Мар. Антоневич на Шумяч, Мих. По- 
пель на Липє, Владимир Коритовский на Глум- 
чу, Ром. Копистяньский на Пулави і Юл. Гумец- 
кий на Дюбелю. — Презенту на царохію Ролів 
одерж їв о. Йос. Винницкий. — О. Гавр. Гнати- 
шак, парох в Криниці, іменований другим ооди- 
нар. шкільним комісаром на місце добровільно 
зрезиГнувавшого о. Йос. Мохнацкого. — О. Евг. 
Кульчицкий іменований сотрудником в Карли
кові. — Правительство продовжило на дальший 
один рік дотацию для прив. сотрудників в Спа
сові і Новім Місті.

Посмертна Т  оповістка

0. Теодор Павлюк, парох Рожнїтова, .іьвів- 
скої архиепархії, упокоїв ся в Перемишли дня 
17. с. м. по довгій і тяжкій недузі в 63. році 
житя а в 45. р. сьвяіценьства. В. є. п.!

Лев Танчаковский, б. ученик VII кляси рус-1 
кої ґімназиї у Львові, упокоїв ся в 20. році жи
тя дня 14. лютого в домі родичів своїх в Ду
наєві по довгій і тяжкій недузі. В. є. п.!

Наука, штука, література.

— Лис Микита. З  нїмецкого переробив Іван 
Франко. Т р е т е  поправлене видане. У Львові, 
1902. Накладом Руського Товариства Педагогіч
ного. З  друкарні Наукового Товариства імени 
Шевченка під зарядом К. Беднарского. Стор. 
XV +  144, 8°. Ціна 1 К.

Про літературну вартість сеї книжки не 
згадуємо, бо мабуть нема, письменної людини 
між Русинами, що не читала би >Лиса Микити». 
Найліпше сьвідчить про се третин наклад сеї 
книжки, а знаємо, що перший і другий наклад 
появили ся в силі по 3.000 примірників і розій- 
ш.іи ся в короткім часі. В передмові до третого 
виданя автор пише, що не розширив, лише попра
вив попереднє видане і «старав ся довести по змозі 
до того, щоби оповідане читало ся гладко, плав
но, було ясне й прозоре, щоб із кождої строфки 
віяло нашим рідним, україньским духом».

Т ел єґр ам и .
Берлин, 29. лютого. З  нагоди 25-лїтного ю- 

вилея понтифікату Сьв. О. Льва XIII Могсісі. АИ^. 
2і£., орґаи нїмецкого канцлера, замістила статю, 
в якій каже, що час управи папи Льва XIII має 
право заняти сьвітле місце в церковній істориї. 
Щс-до ідеї папства нова нїмецка держава стоїть 
зовсім безсторонно, навіть більше, чим давна 
«сьвята римска держава нїмецкого народу». 
Дальше зазначує МогЛсІ. А1І£. 2і£. зичливість, 
яку Папа находив у цісарів з родини Гогенцо- 
лєрнів і запевнює, що в денутациї, яка Сьв. От
цю зложить желаня, будуть находити ся також 
заступники цісаря Вільгельма.

Відень, 20. лютого. Мінїстер заграничних 
справ, ґр. Ґолуховский, був вчера у цісаря на 
довшій авдиєнциї.

Париж, 20. лютого. Т е т р з  пише з нагоди 
3-лїтних роковин президентури Любета, що єго 
постійність, второпність і пильність в сповнюва- 
ню обовязків, приневолили навіть єго противни
ків до цілковитої мовчанки і з’єднали єму по
шану у европейских пануючих.

Мадрид, 20. лютого. В палаті послів на до- 
маганє пос. Ромера відповів мінїстер судівниц- 
тва, що після послїдних урядових телєґрамів з 
Барцельони, грізні робітничі заверухи не зміни
ли ся.

Саац (Чехія), 20. лютого. Тутешна громада 
ухвалила відобрати Вольфови надане єму поче- 
тне горожаньство.

Льондон, 20. лютого. Бюро Райтера доно
сить з Гайльброн: Колюмии Делїслєго і Санса- 
веса напали на Девета і значний відділ Бурів 
коло Труммель і заполонили '10 Бурів.

Пекін, 20. лютого. Цїсарева-вдова приняла в 
минулу недїлу перший раз на авдиєнциї чужин
ців, що не належать до дипльоматичного тіла.

Царгород, 20. лютого. Вість про увільнене 
місіонарки Міс Стоне є неправдивою.

Вісти господарем, промислові і торговельні.

{Рільничий банк у Львові}.
Дня 20. лютого. За 50 клґ.

Пшениця готова 8’80 —9’00. Пшениця но
ва 0 0 0 —000. Ж ито готове 6’70—685. Ж и 
то нове 0-00—О’ОО. Овес на обрік 6-80—7’20. 
Овес новий 0 0 0 —000. Ячмінь на пашу 5’60—- 
5 75. Ячмінь броварн. 6'50 - 7’50 Ріпак но
вий 1350 —1400. Льнянка ІГОО — 1.1 50 Горох 
на пашу 7’50 — 8’50. Горох до вареня 850— 13 00. 
Вика 8’00—8'50. Бобик 6.00—6 25. Гречка 7-25— 
7 50. Кукурудза готова 5’90—610. Кукурудза ста
ра 000 — О’ОО. Хміль за 56 клґ. О'ОО — О’ОО. 
Конюшина червона 5000 — 65’00. Конюшина 
біла 50.00 — ІОО’ОО. Конюшина шведска 60’00— 
95’—. Тимотка 28’00 — Зб’ОО.

ходила у крайність. Вже був на ви
гоні між вербами, а ще чув, як го
лосить жінка із злости, Бог зна що 
впкрикаючн за бідолашним чолові
ком... В слід за ним вибігали діти 
і іпйли з батьком у поле.

Вже Сіріє на дворі, а він не 
пішов спати — драму кінчить на 
конкурс. І хоть жінка два рази го
нила його спати, він не бояв ся і 
не слухав її — був певний, що кри
чати не буде, щоб дїтий не побу
дити, тай иисав собі любо далі, 
дякуючи Богу, що жінка снить та 
не перебиває його поетичного спо
кою, що родить гадки... От так у 
ночи писати, наймилїйше йому від 
усього на сьвітї. Тихо-претихо, сво- 
бідні думки і дух, і як законаєть 
ся у думки-мрії, як заглубить ся 
тим усім в нисаню, неначе у без
межнім морі, то тоді він забуває 
на все. Не гризе його, що він хо- 
рий на груди — не чує болю — не 
гризе його, що ізза малої пенсиї 
жиє як нуждар у злиднях, що з

того ще мусить і синови у ґімназиї 
пособляти... Одним словом, у такім 
разі він неначе в иньшім сьвітї, де 
«нїсть болїзни ні печали».

— Ух-х-у... Слава Тобі Спаси- 
телю — скінчив.

Він зітхнув і його страшно за
боліло в грудях. Нишком підвів ся, 
випростував ся, зібрав написане, 
сховав у бічну снідну кишеню оде
жі, глянув у вікно і шепнув до 
себе:

— Гарно на дворі, сон десь пі
шов від мене, наче виспав ся, тіль
ко груди болять. Се вже десята ніч, 
як пишу, але скінчив...

Пішов нишком, де спали діти.
— Микольцю, Микольцю, встань- 

но, іди положи ся на моє ліжко.
Хлопчина найлюбійший його 

синок, пробудивсь, глянув на бать
ка тай знов заплющив очі до спа- 
ня.

— Чуєш, Микольцю, бігай на 
моє ліжко, бо я йду.

Поставив хлопця на ноги і за

вів та положив у своє ліжко, а сам 
нишком вийшов із душної хати.

На дворі свитало. Він пряму
вав вигоном до недалечкого гайку, 
з котрого долітали чудні мельодиї 
тьохканя соловейка. Ті мельодиї 
лились чистою живою струєю *і| 
вливались наче у душу одушевле-> 
ного літнім ранком слухача, котрий І 
ідучи не тямив нічого, радів наче
мала дитина і упивав ся чистим 1

іта сьвіжим воздухом.
Як дійшов до гайку, сонце вже 

було викотилось ізза села і обси
пало сьвіт золотими промінями. В 
гайку був справжній концерт р а н -1 
ній. Щебетали пташки щиро та ми
ло, їх голос зливав ся в чудову 
гармонію і розливав ся сріблом по 
цілому гайку.

Зі сходу гайку був вал, він 
сідав на ньому і з відти диви в ся 
у долину, якою повагом пливе річ
ка Буг. Вона розлилась но іг рокій 
зеленій долині. По боках лозина! 
колишеть ся легенько а де-неде і

стоїть та заглядає у ясну воду ста
резна, зігнена верба. У річці сонце 
купає свої проміня, а він тим лю- 
буєть ся, любуєть ся... А гень — 
гень далеко дивлячись долиною 
мріють села, а  за ними тільки си
ніє щось...

От так що ранку ціле літо він 
приходить сюда любуватись чудно
го красою природи.

Тут думки і душа спочине по 
нічній праці, але не на довго. При
бігають на нів голі його дітки.

— Тату! та-а-а-т-у! Взе моло
ко готове, казали мама, йдіть до 
дому...

І перебивають його спокій і 
вже немає спочинку. Посідають 
кругом нього тай герцюють безжур
ні... А батько дивить ся мовчки і 
мимоволі усьміхаєть ся.

— Ви ск зь найшли-б мене. 
Ну ходім, ходім...

__ _ _________ __
і-іонець буде.
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Малий Фейлетон.

Ц ь в іти .
Над невеличким та рвучим струмочком 

простягла свої синї, блакитні рамена та яснозо- 
лоту грудь чудова лука. Гарні, дрібненькі неза- 
будьки зацвили рясно понад беріг, а золоті, ня- 
тилисткові яскри прикласили її осередок—грудь. 
Всюда цьвіти.

Щасливі, любі цьвіти.
Ще рано. Ліниво підносить ся густа, темна 

мрака. Крізь імлу продер ся ясний промінчик 
золотого сонця і радо з видним вдоволенєм здо
ровив поцїлуями заспані, замерлі, та все чудові, 
любі цьвіти.

Чудові, заспані цьвіти!
І довго, довго цілувались з сонцем сино- 

блакитні, золоті листочки. Теплом і сьвітлом 
оживляв промінчик їх ніжні, заспані віти. І они 
з часом ожили. їх корони нахилились до ясного, 
теплого сьвітла, а стать їх випрямилась гордо 
против студених, ледоватих подувів сухого 
вітру.

0  горді, повні ньвіти!
Аж одного таки двя повисла смерть над 

лукою. На небі видніли темні, сумовиті хмари. 
За  хвилю вдарив град. І вклонились головоньки 
сині — золотисті низько — низенько до самого 
долу. Бідні, бідні цьвіти. І зійшов по бурі ясний, 
золотистий промінь. Глянув на цьвіти, засіяв 
в ріжні сьвітла, вкінці залив ся кровию і схо
вавсь у хмари.

На градом збитім пелї остались бідні, но- 
доптані цьвіти...

Осип Луцкиіі.

Колишні спомини.
Ви хочете, аби розповісти вам, як я стала 

учителькою, бо вас се дивує, що я високородна, 
панська донька покинула вигоди, забави, веселе 
товариство, всі радощі і зробила з себе жертву, 
вибираючи сей благородний, але і невдячний 
стан. Слухайте!

Так, я сільська учителька, що відчужила 
ся від усіх, а полюбила лишень невинні серця, 
поручені моїй опіці. Я знала давно, який се гір
кий хліб те учительованє, бо мама нераз каза
ла, що то хліб торбарів, а не занятє для пан
ських доньок, що скінчили семинарию. Мати на
гадувала мені заєдно сумну історик» учителів 
від найдавнїйших часів, починаючи від Римлян, 
у котрих учитель-невільник був предметом пім- 
сти богів. Мама хотіла бачити мене такою пан
ною, як сама була колись, але я, дякувати книж
кам, стала иньшою.

Книжки зробили моє серце чутким на най- 
делїкатнїйші вражіня, піднесли душу і розвину
ли фантазию. Читане книжок, які лиш попали, 
було моєю наймилїйшою розривною від дитинь- 
ства. Книжки дали мені і виховане, якого я, по
лишена сама собі, не дістала анї від мами, що 
була занята балями і туалетами, анї від тата, 
що перебув майже ціле житє за границею. Ах! 
я вчитувала ся в нещасну долю простолюдина 
і терпіла разом з ним! його кривди порушували 
чуткі струни моєї душі і виводили сумні мельо- 
диї. Я пізнавала і бачила, що причина його не
щастя лежить виключпо в вихісновуваню його 
темноти кривдниками.

Якийсь тайний голос неначе силою дома- 
гав ся, аби присьвятити свою науку і всі свої 
сили бодай для одного села, для одної десятки 
людий, або хоч одного чоловіка, бо се мій обо- 
вязок. Мене се боліло, а мій душевний біль був

майже фізичний. В той час пригадали ся менї 
слова, які я давно вже десь чула, що найбіль
шим щастєм на землі є праця для добра — не 
свого власного, але для добра опущених, неща
сних, що двигають кайдани темноти.

Мені сприкрило ся моє житє без ніякої ці
пи, без завтра, я бачила, що дальше так бути 
не може. Я горячо забажала бути учителькою 
і те бажанє було моєю зьвіздою розради і по
тіхи. І щож мало мене здержати від здїйсненя 
моєї гадки? Чи любов до мущини, що не від
повідав ідеалови витвореному моєю буйною 
фантазиєю і покинув мене як-раз через те, що 
я рішила ся бути учителькою? 0  ні! Я подала 
ся на посаду мимо всяких перепон і бачила 
в тім одинокий вихід з пропасти і заспокоєне 
розбурханих нервів.

Я стала працювати щиро для ясної, чи
стої ідеї і при тій праці постарію ся. Менї любо 
зійти ся з дрібними дітьми, пестити ся їх мо
лодими личками, вдивлювати ся в їх невинні 
очи і вслухувати ся в дїточу щиро-наївну бесі
ду; так, — менї любо, але і важко на саму гад
ку, чи і сих діточок, поки-що щасливих, не жде 
така сама доля, як їх материн і батьків.

За тринайцять літ мого учительованя прий
шло ся менї пережити іще не одну тяжку хви
лю, але се всьо дрібниця в порівнаню до того, 
що я вже перебула, і до щастя, яке мені дало 
переконане, що сповню бодай хоч в малій пай
ці обовязок наложений совістю. Моє лице ясн е 
і спокійне. Сї прямодушні спомини, що їх роз
казую, насувають ся мені нераз вечірною годи
ною, як сиджу в маленькій, тихій кімнатці при 
блідім сьвітлї місяця і дивлю ся на ті білі бе
рези, що похилили ся над срібним потоком.

Т. Іванівна.

НАКЛАД А ХОЙНАЦКОГО.

Лев Лопатиньский.

ет*  Сольо тер по
оповідане з льотерийних пригод. -----------

— Ціна ЗО сот. —
Набути можна в Ставроппгійскій книгаріпі.

Дешевим і гарним дарунком
при всяких нагодах.

----------------------— яко гарна прикраса комнат і
ТГч 'П ТТТТТТТ * Верещаґіна, Шевченко в домо- 
І і с і р  1 П Н І 1 . винї і Сластьона, Шевченнова 

могила — — ------------ ---------
Можна дістати через адмінїстрацию „ Р у с л а  на" 

з пересилкою за 1 кор. 60  сот.

іл ю стрований  календар
на 1 9 0 2 .  р ік .

Ціна 1 кор. без пересилки почтової; з пересил
кою о 10 сот. більше.

Замовляти у Сеня Ґорука у Львові, площа 
Домбровского ч І.

• ТОВАРИША. можна набувати також у 
всіх Філіях »Народної Торговлї».

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го тая 1901.
(ГІриївд і відївд поданий після часу середно-европейского).

ЬОІЙД
посп. | особ. до Львоваприходить

0 годинї
зі Львова

1-35

6-10
6-20
646
745
7- 40
8- 00 
8-Ю 
8-15 
8-50

1145
11- 55
12- 55 
1-Ю

3- 14
4- 40

2-20 .-•11
2-35 5-35

5-50
145 5-40

6-00

Н1 ч
7-36
8-50
941
920

840
2-31 9-50

1215 9-40
10-20
10-20
10-02
3-12
3 35

8 Кракова, Берлина, Веряавг, Відня 
в ^еріівпів (Іпкая, Га. ацу\ Гусятина 
8 Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк. 
в Я нова
8 Тернополя, Бродів на дв. Підвамче 

„ „ н а  дв. головний
8 Лавочного (Легату) Калуша, Сянока
8 Со» а ля, Рави рускої. 

а Кракова, Відня, Варшави, ІІешту. Берлина 
8 Ряшова, Любачова, Самбора
ві ( таьислааова (Кересмезе, Потутор)
8 Янова
ві Сколього, Калуша, Хирова а в Лавочио- 

го від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 

ві Самбора, Борислава, Стрия
8 Підволочиск (Київа) Бродів ла  дв. Піде. 

„ я а надв. голов.
з Кракова
в Чернівців, Іцкан
в Сокаля, Ьелацн і Любачо іа

а Бруховлч (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
в Брухович від 16. мая до 15. вересня щод.
8 Ялова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
в Ялова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
в Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Роавадова
8 Че[ нівцїв, Букарешту, 
в лавочного (ІІешту) Хирова, Калуша 
а Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Піде.

» » » на дв. голов.
в Підволочиск Коиичинець на дв. Ііідзамче 

„ ва дворець головний

ПоЇ8Д
посп особ.

відходить
0 годинї

6-25
1-55 6-30
2-08 643

6-35
8-30
2-55 8-40

900
9-15
9-25
9-42

10-20
240 10-25

1-26

215

305
315
3-26
з-зо

Н і ч

до Ставвславова. II :двпгокого. Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

» » > дв. Підзамче
до Лавочного (Мункача, Пепіту) Борислава 
д< 1 рам на іБідня, Варшави), Берлина
/< < м л м іс ,д і Ла >< ч  і го (1. лип. до Іб.вер 

до Янова
»п І і; 117о> г с і, Гродів, Гусятина дв. Піда 

я ’ » дв. гол.
до Сокаля, Белвця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Гиова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до Бр ухович від 16. мая до 16. вересня 

в н» ділі і сьвята
до ( ірия, (колього від 1. мая до ЗО. вер. 
до і і оі а шоденно від 16. мая до ЗО. вер. 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до І яшева, Хирова, Любачова

І 6-10 І до Станиславова
1245 | 6 20 І д< І р акоьа (Відня, Берлина. Варшави)

6- 30 до Ялова від 1. мая до 15. вер. т. в дні 0. 
а від 16, гср. до ЗО. цьвіт. 1902 щоденно

6 35 до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова 
710 до Тер нополя. Бродів дворець головний
7 32 я дворець Підвамче
7- 26 ДО (окаля і Рави рускої 
7 52 до Брухович (13. мая до 16. в р. в нед. і сьв.) 
9-30 до Янова від 1. мая до 15. вересня

2-51 1С-30 до Чернівців і Іцкан
11-00 до Кракова, Відня, Варшави 
11.10 до і.ідлсдочиск, Бродів дв. голов і її 
11 32 ’ • дв. Пі два
4‘іь до і ракова, Відня, Берлина, Самбора 
4 4і , < І і р о іь ч  ьід 16. мая до 15. вер. щод

І - /*  П ІЛ :  І ера кічка числить ія  сід Є юдики вечером до 5 години 59 мінут рано. 
г а<- сер»дво-евронейскпй рівнять ся від часу львівсього о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей- 
«-ьою =- 12 юд. 36 мін. часу львівского. — В місті видають білети їзди: Звичайні білети аґенция часописий 
Ст. 1. Соколовского в гасал и Гавсмава ч. 9. від 7. год. ваво до 8. вечером, а білети звичайні і всякі иньті, 
тарифи, ігкстроіаиі провідники, роатлади іеди і т. п. бюро івформапийне ц. к. аелївниць держав них (ул.

Красїньих ч. 5. в подвірю, сходи II, двері ч 62) в урядогих годинах (8—3 а в сьвята 9-12).

С0Ю 58ЕІ1М Егпезіа ТІїогпа,
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА “ ул. Сснїшна 

Небувала, сензацийна програма!
від І. до 16. лютого 1901.

При співучасті! нійскової музики 80. п. її.
1) Увертурз (Реклямоґраф). 2) 8Ке. чотири 

елементи, найбільше сензацийне видовище на 
сцені. 3) ТЬе Иігье Нидоззеї, королі ґімнастиків 
на потрійнім реку. 4) Чотири сестри Мас-боуе- 
гиз, анґлїйскі танці акробатичні, о) .Іеап Магсопі, 
в своїм пречуднім акті': В країні музики і сьві
тла. 6) Тбе Сошебу Роиг, американьскі мінстре- 
лї. 7) Ьпошзкі Тгіо, ексцентричний акт акроба
тичний. 8) АІба Ігеоз, француска субретка. 9) 
АЬз-Ауєііо, містецькі гімнастики. 10) Американь 
спий біоскоп, нова серия живих фотографій.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представлена. Щ о 
пятницї Нідб-Ше представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Господиня
для заряду дому і господарства, вдова се- 
редних літ, пошукує місця на скромних 

услівях.
Близші інформації в редакциї »Руслана«.

М У Р О В А Н И Й  Д ІД / |~

з ОФіцинами, садом і огородом
в БЕРЕЖАНАХ (ч. 4. побіч ставу)

продам сейчас за 4.000 зр.
Зголошеня приймав Редакция »Руслана«.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский З  д р у ка р н і В. А . Ш и й к о в с к  и- .


